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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E
r'n\AT JNTr A r A n

Ata da trigésima sexta reunião ordinária do núcleo
docente estruturante do Curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação, realizada no dia 06 de
setembro de 2017. às 13:30 horas, na sala 1 19A do
Campus Jardim das Avenidas: Araranguá.
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Aos seis dias do mês de setembro de dois mi] e dezessete, às treze horas e trinta minutos. na sala
1 1 9A do Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante
do curso de Tecnologias da Informação e Comunicação devidamente convocados para reunião
ordinária: Professora Andréa Cristina Trierweiller, Professor Ferrando José Spanhol. Professora
Simone Meister Soinmer Biléssimo. Professor Vinicius Faria Culmant Ramos. sob a Presidência
da Professora Patrícia Jantsch Fiuza. Coordenadora do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação. Justificaram suas ausências os professores Alexandre Leopoldo Gonçalves e
Robson Rodrigues Lemos. Havendo quórum a Professora Patrícia cumprimentou os presentes e
iniciou a reunião. Professora Patrícia leu a pauta da convocação. Passaram então ao item l:
Aprovação da ata da 3 1' Reunião Ordinária do NDE do curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação. Após ampla discussão a ata foi aprovada por unanimidade. Item 2: Aprovação da
ata da 33' Reunião Ordinária do NDE do curso de Tecnologias da Informação e Comunicação.
Após ampla discussão a referida ata foi aprovada por unanimidade. ]tein 3: Aprovação da ata da
35" Reunião Ordinária do NDE do curso de Tecnologias da Informação e Comunicação. Após ,.:
ampla discussão a ata foi aprovada por unanimidade. Item 4: Avaliação e aprovação da nova . ,gÓ:(
codiHlcação de disciplinas para o Curso de Tecnologias da Infomlação e Comunicação. Após V':b#a
revisão da nova codificação foi detectado erro na codificação da disciplina ARA7132. do ç''
currículo 201 1-1. a mesma foi a]terada para DEC7]32. sendo que deveria ser CIT7132. O
mesmo erro foi encontrado no currícu]o 20]7-] para a mesma disciplina. Foi detectado erro .é.)
também na disciplina ARA7588. que foi codificada para CIT7588 e deveria ser DEC7588.
Dando contihüidade à revisão, foi encontrado erro de gramática na disciplina ARA7594. .
Relações Interétnicas, foi escrito Relações Intétnicas e ARA 7232 TIC e suas Evoluções foi Íb
escrito TIC e lusas Evoluções. Ainda durante a revisão, o professor Vinicius Faria Culmant \X'
Ramos apontou erro no pré-requisito das discip]inas ARA7124/DEC7124 e ARA7584/C]T7584. ,. '''
que foi digitado ARA7141/CIT7141 e deveria ser ARA71 39. Feitas as devidas análises o NDE/': ql
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encaminha para o colegiado do curso a planilha para aprovação. Item 5í Outros que surgirem: A
professora Patrícia Jantsch Fiuza informou que recebeu uma intimação do Ministério Público
Federal cobrando informações sobre o número de docentes no Guisa de Tecnologia da
Informação e Comunicação e se houve ampliação ou redução no quadro de docentes nos últimos
doze meses. Após ampla discussão, o NDE decidiu encaminhar ao colegiado do curso de
Tecnologias da Informação e Comunicação e ao Colegiado do Departamento, que, para
manutenção da qualidade do curso, entende que as disciplinas que estão sob a responsabilidade
do departamento de computação, e que não estão sendo oferecidas por professores efetivos,
deveriam vo)tar para a responsabilidade do CIT. Ao final Professora Patrícia agradeceu a
presença de todos e encerrou a reunião. Não havendo mais nada a dec.larar, eu, Giane de Farias
Peneira Santana, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a
presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 06 de setembro de 201 7.
Assinaturas:

1. Prof. Alexandre Leopoldo Gonçal
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2. Prof. Andréa Cristína

3. Prof.FernandoJosé Spanhol

4. Prof. Patrícia Jantsch Fiuza

5. Prof. Robson Rodrigues Lemos

6. Prof. Simone Meister Sommer Biléssimo .,/Ç

7. Prof. Vinicíus Faria Culmant Ramos


